

«Фейерверк новогодних чудес в детском саду»

30.12.2025

В предновогодние недели наш уютный детский сад наполнился атмосферой ожидания чудес. Нарядная ёлка, зимние украшения и предвкушение встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой подарили детям и взрослым ощущение настоящего волшебства.



Череду праздничных мероприятий открыли воспитанники первой и второй младших групп. Для многих малышей это было первое знакомство с новогодней сказкой. Вместе со Снегурочкой ребята приветствовали яркую ёлочку, подружились с Зайцем, Лисой, Белкой и Лесным Гномом. Каждый персонаж подготовил сюрприз и помог детям найти мешок Деда Мороза с долгожданными подарками.





Воспитанники средней и старших групп продолжили торжества. Благодаря стараниям педагогов и родителей дети почувствовали себя артистами, участвовали в конкурсах и играх, проявили свои таланты.



Звонким пением и танцами «лесных гномов» и «снежных бабочек» зал наполнился радостью. Девочки-бабочки на своих волшебных крыльях принесли новогоднее чудо и спасли Деда Мороза.





Особым моментом на праздниках в старших группах стало появление харизматичной Бабы Яги, которая вместе с «модницами-красавицами» и «крутыми парнями» зажгла танцпол.



Не обошлось без приключений: ковбои и сыщики из «новогоднего детективного агентства» отправились на поиски летательного аппарата Бабы Яги. А девочки-красавицы подарили зрителям нежный танец с огоньками, создав атмосферу сказочного таинства.



Особая душевная атмосфера новогоднего сказочного таинства воцарилась в музыкальном зале в минуты нежного и душеного танца девочек-красавиц со светящимися огоньками.



По просьбе Деда Мороза «крутые парни» устроили танцевальный батл, вызвав восторг зрителей. Кульминацией праздника стал зажигательный танец девочек с золотистыми шарами, сорвавший бурю аплодисментов.



Кульминацией праздника стал зажигательный танец девочек с золотистыми шарами, сорвавший бурю аплодисментов.



Карнавальные костюмы, сказочные декорации, весёлые игры и сюрпризы превратили новогодние праздники в настоящий фейерверк улыбок, блеска глаз и искренних эмоций.



Наш детский сад от всей души поздравляет всех с наступающим Новым 2026 годом и желает мира, добра и процветания!